



关于我们

[本会介绍](#)

[领导机构](#)

[专业委员会](#)

[会员单位](#)

行业要闻

戴厚良应邀出席第26届圣彼得堡国际经济论坛

2023/6/20 关键字： 来源：[互联网]

其间拜会中国驻俄大使，会见俄企负责人并在中国石油驻俄企业调研
[中国石油新闻中心2023-06-19]6月16日至18日，中国石油集团董事长戴厚良应邀出席第26届圣彼得堡国际经济论坛全体会议，并在俄石油能源分论坛上发言。其间，戴厚良还拜会了中国驻俄大使，会见了俄企有关负责人，并在中国石油驻俄企业调研。

圣彼得堡国际经济论坛1997年开始举办，目前已成为俄罗斯最重要的国际大型经济论坛之一。本届为期4天的论坛14日在俄罗斯圣彼得堡开幕，主题为“主权发展是公正世界的基础，让我们携手造福子孙后代”。来自100多个国家和地区的代表探讨经济热点议题，洽谈合作。论坛举办140多场分论坛和圆桌会议等活动，议题涉及劳动力市场的新挑战、全球转折时代的世界经济、俄罗斯经济增长的主要驱动力、建立技术主权等。

16日至17日在圣彼得堡期间，戴厚良分别会见了俄罗斯能源部部长舒利吉诺夫、俄罗斯石油公司总裁谢钦、俄气公司总裁米勒、诺瓦泰克公司总裁米赫尔松、俄气石油公司总裁久科夫和中俄企业家理事会主席季姆琴科等，并见证签署有关合作协议。会谈时，戴厚良表示，在习近平主席和普京总统的亲自推动和战略引领下，中国石油与俄企业不断扩大和深化双方合作，在油气贸易、管道和基础设施建设以及LNG一体化合作等方面成功实施了一批重大合作项目。中俄能源合作是两国务实合作的重要基石，也是维护全球能源安全的积极力量。两国元首对扩大中俄能源合作寄予厚望。中国石油将在巩固现有合作成果的基础上，加快推动重点合作项目实施，力争取得更多新成果。

16日在圣彼得堡，戴厚良出席了俄石油能源分论坛并发言。他表示，绿色能源已成为新一轮工业革命的关键领域，推动能源行业绿色低碳转型，既是各国共识、大势所趋，也是能源企业的重大责任和高质量发展的必然选择。未来，中国石油将继续秉承“开放、包容、合作、共赢”的理念，坚持互利共赢、安全有效、依法合规、绿色低碳的原则，不断深化和扩大与各国同行在油气及新能源领域的合作，积极构建新型能源合作伙伴关系，共同营造开放包容的合作环境，共同激活创新引领的合作动能，共同开创互利共赢的合作局面；在OGCI等平台发挥应有作用，共同为应对气候变化、实现能源行业包容性可持续发展作出积极贡献。

18日在莫斯科，戴厚良拜会了中国驻俄罗斯大使张汉晖，就中俄油气合作有关情况进行交流。张汉晖表示，在两国元首的战略引领下，中俄能源合作稳步推进，为增进两国人民福祉、促进全球能源安全与可持续发展作出新贡献。希望中国石油从国家整体布局出发，发挥两国经贸合作“压舱石”作用，全面深化两国能源合作内涵，为中俄新时代全面战略协作伙伴关系作出新贡献。驻俄使馆将一如既往，全力推动两国能源合作的可持续健康发展。戴厚良表示，党的十八大以来，在习近平总书记的亲自关心指导下，中国石油认真贯彻党中央、国务院决策部署，秉持务实态度和互利共赢原则，推进与俄方企业的合作，各项工作取得了新进展新成效。未来，中国石油将继续加强对俄油气合作，为保障国家能源安全、提升能源产业链供应链韧性和安全水平作出贡献。

17日，戴厚良在驻俄企业调研，了解对俄能源合作开展情况，看望慰问奋战在海外工作一线的干部员工。他指出，面对复杂多变的国际形势，集团公司驻俄企业牢牢把握主动权，对俄能源合作取得可圈可点的成绩。未来，要深入学习领会习近平主席关于开放合作，特别是中俄合作的重要论述和指示批示精神，认真研判形势，找准定位、提升站位，进一步增强责任感使命感，锚定目标、着眼长远、苦干实干，不断巩固发展合作良好势头，积极拓展合作新思路新领域，全力奋进高质量发展，为加快建设基业长青的世界一流综合性国际能源公司、保障国家能源安全、服务和融入新发展格局作出新的更大贡献。

张华林、万军、贾勇等参加活动。

友情链接

[中国民生新闻网](#) [民生频道网](#)